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Vesterby FireStop (VFS) Multi Panels giver brandsikkerhed med brandklasse B-s1,d0 
samt god akustik som følge af akustisk mineraluld.

Tekniske data:
Brandhæmmende birkekrydsfi nér med brandklasse B-s1,d0.

Forside fi nér 0,55 mm og kontra papir på bagside.
Finér og papir påspændt med brandhæmmende lim.

Finér overfl adebehandlet med brandhæmmer.
Lakeret med brandneutral lak.

Brandhæmmende akustisk mineraluld.
Brandhæmmende akustikdug.

Montageliste i brandhæmmende birkekrydsfi nér.

Ovenstående giver et Vesterby FireStop produkt, der er brandgodkendt fra inderst til yderst.

Vesterby FireStop (VFS) Multi Panels giver brandsikkerhed med brandklasse B-s1,d0 

Vesterby Træteknik A/S
Thorsvej 12-14  6862 Tistrup
Tlf.: +45 7529 1099

mail@vesterbypost.dk
salg@vesterbydesign.dk
www.vesterbypaneler.dk
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Nødvendigt værktøj:
✔ Skarp fuksvans (håndsav), rundsav/dyksav på skinne eller stiksav
✔ Multi-cutter (Til udskæring ved f.eks. kontakter)
✔ Skruemaskine
✔ Klammepistol med 20 mm klammer
✔ Lodstok, vaterpas eller krydslaser
✔ Tommestok/ målebånd/ blyant
✔ Skarp hobbykniv
✔ Sandpapir korn 120-180 og pudseklods
✔ Skruer med farvede hoveder som akustikdugen (4 x 30-40 mm)
✔ Plugs (hvor skruen skal direkte i muret væg)
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Vejledningen gælder for alle disse produkter

MultiPanels · Lameller

MultiPanels · Random perforeret

MultiPanels · Slidser

MultiPanels · Perforeret

MultiPanels · Microperforeret

MultiPanels · Massiv

Bagsiderne er ens på MultiPanels
Derfor gælder denne monteringsvejledning for alle MultiPanels, uanset 
om det er med lameller eller Random perforeret på forsiden. Fælles for 
alle panelerner er, at de er opbygget på montagelister med mineraluld i
mellem.

God arbejdslyst.
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Opbygning af MultiPanels

Brandsikkerhed
Alle delene i MultiPanels er gjort 
brandhæmmende. Lige fra akustik-
dugen til limen i fi néren.

God arbejdslyst.

Lameller / Frontplade

Akustikdug

61 cm
 center til center

61 cm
 center til center

61 cm
 center til center

61 cm
 center til center

Montagelister

Mineraluld

VESTERBY FIRE STOP
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Montering på væg

Ved montering på glat væg som gips 
træ eller pudset overflade, skrues på 
samme måde. Brug plugs ved gips og 
mur

Vigtige mål for perfekt montage
Afstand mellem vandret forskalling er 60 cm fra center til center
Afstand mellem MultiPanels lodret er 3 mm
Max 20 cm mellem skruerne.
Afstand fra MultiPanels til gulv og loft er en smagssag, men tag hensyn 
til de andre fod- og skyggelister i rummet.
Afstand til andre vægge i siderne. Her er det pænest, hvis der ikke skæres
i de sidste lamel-lister, men at afstanden fordeles ligeligt i hver side.

God arbejdslyst.

Lameller / Frontplade

45 mm brandimprægneret lægte
opsættes med 60 cm fra center til center

Mineraluld

Skrues mellem lameller og igennem 
montagelisten ind i lægten.
Der må max være 20 cm mellem skruer.
Bor for med 3-4 mm bor i montagelisten.
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Tilpasning i bredden

Finish og godt håndværk
Alle synlige kanter skal helst stå helt ”skarpe” uden trevler af akustikdug 
eller med fl ossede savsnit.
Tag god tid og gør dig umage.

God arbejdslyst.

Skær fra bagsiden efter 
en føringsskinne gennem 
montagelisterne.

Undgå at skære gennem akustikdugen. 
Fjerne de afskårne lameller og 
isoleringen. Fold derefter 5-10 cm af 
akustikdugen ind over isoleringen, bag 
på panelet og giv den et par klammer.
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Tilpasning i højden

Hvorfor folde akustikdugen i bunden?
Ved at trække den nye monteringsliste et par mm tilbage og klamme 
akustikdugen fast til den, undgår du at skære i den med rundsaven,
når du afkorter panelet fra forsiden.

God arbejdslyst.

Fjern mineraluld og monter en 
ny monteringsliste et par mm 
bag det korrekte mål.

Vend panelet og afkort efter 
føringsskinne, på det korrekte 
mål.

Tilpas akustikdugen, så 
den kan klammes fast på 
den nye monteringsliste
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Udskæring til el-kontakter

Tips...!
Når der skal udskæres et fi rkantet hul i akustikdugen gøres det 
med diagonale snit. Altså fra hjørne til hjørne. De fi re trekanter foldes 
herefter bagud og klammes til monteringslisterne i top og bund.
Her kan du med fordel montere to lister lodret  i siderne for en pæn afslutning 
lodret.

Vesterby kan levere færdige 
montageplader i den rette 
overflade og finér. Det giver et 
færdigt udtryk.

Kontakten kan monteres 
direkte på lamellerne med 
hulbor.
Lamellerne skal fastgøres med 
montagelister på bagside.

Kontakter og andre el-
paneler kan indbygges 
så de sidder på 
akustikdugen med en en 
krydsfinérsplade bag.


